



惠民县欣航服饰有限公司女老板张卫凤——

从留守妇女到出口公司老总

文/片 本报通讯员 王勇
本报记者 张峰

站在人堆里,42岁的张卫凤和其他农村妇女没什么不一样,但她的眼睛里透露出坚毅和自信。她的厂子从外面看和其他的农家大院也没啥区别,但这个厂子制作的衣服卖往澳大利亚、新西兰、比利时等国家和地区,每年的企业利润在300万元以上。

昔日留守妇女 今成制衣大王

山东省惠民县欣航服饰有限公司,位于220国道和刘清路交汇处以北,2011年建厂,占地不足5亩,主要制作睡衣、各类不同类型的服饰等。现如今,车间的百名女职工正在为多个合同而加班加点赶制“订衣”,今年42岁的欣航服饰女老板张卫凤,引领着姐妹们为致富梦想而“起航”。

“现在天亮得早,一大早,我安顿好老人,喂饱孩子,忙一阵地里的活,正好到8点上班时间,啥事也耽搁不了。”家住清河镇陶家村的留守妇女李学燕说。

李学燕告诉记者,在欣航服饰每天上8个小时的班,有时加班后也不超过10个小时,并有加班费用,一个月下来能挣到2000元,多的时候可以拿到2300元,2400元。

“在这里上班,我们感觉很



惠民县欣航服饰有限公司女老板张卫凤正在做衣服。

幸福,有种‘上班族’的感觉,不但家门口能挣钱,还能照顾家中的老人、孩子,忙活地里的庄稼,这真是挣钱、顾家、忙农活三方面都不耽误。”在一旁制衣的堤上牛村朱美莲乐呵呵地说。

产品卖往多国 年利润超300万

在欣航服饰办公室里,张卫凤正和丈夫孙绍坤讨论连锁超市沃尔玛发来的订单情况。孙绍坤介绍,现在,从职工角度考虑,切实为广大姐妹们提供就业机会,打造姐妹们的“铁饭碗”,欣航服饰已与威海豪飞集团、沃尔玛等这样的知名企业“强强联手”,通过合同签订、传

真订单、网上传图等网络化形式,开展电子化、快节奏、预定期的服饰制作生产模式,切实为企业在节能减排、提速提效、保证质量、按期交货等方面走在了其他服饰企业的前列,欣航服饰生产的制衣产品主要出口澳大利亚、比利时、新西兰等国家和地区,每年的企业利润在300万以上。

“心里想着姐妹们,让欣航服饰真正成为姐妹们的第二个家;心中随时随地装着姐妹们,让我们共同发家致富;我的企业发展到今天,多亏姐妹们的大力支持和帮助。”欣航服饰老板张卫凤深有感触地说。

张卫凤介绍,为了让这近140名姐妹们安心在厂工作,在

闲暇时候,她悄悄把每个人的生日都记录下来,时间一长,心里边一清二楚,谁的生日到了,有时比本人还记得清。

香赵村朱绍霞感动地说,“去年我在厂里加班,一个点着生日蜡烛的鲜美蛋糕放在我的餐桌上,卫凤姐轻声地说祝你生日快乐。”“我连自己的生日都忘了,真太感谢卫凤姐啦!”那时的情景朱绍霞至今记忆犹新。

由于企业业务量和订单不断增加,现在的欣航服饰,已经在商河、无棣、阳信、惠民等地下设4个加工服装分厂,职工达到140余人,欣航服饰正在为广大的家庭妇女实现致富梦想而“起航”。

孙武街道办>>>

全力做好 防汛排涝工作

本报7月24日讯(通讯员 胡晓伟 记者 张峰) 22日晚开始,新一轮降水过程导致孙武街道办辖区内部分农田出现积水。为将灾害损失降到最低程度,孙武街道办全发动员、全民参战,全力做好防汛排涝和生产自救工作。

面对新一轮降水来势猛、来速快、雨量大的特点,孙武街道办防汛排涝工作见势早、行动快、措施实,迅速启动防汛预案,落实各项防汛排涝措施,确保防汛防洪工作万无一失。先后出动挖掘机4部,组织132名党员干部参战,全力投入疏通沟渠、排水抢险战斗中,力争最大限度地把受灾损失降到最低程度。

截至目前,经过干部群众的努力,未出现大面积的农作物受淹,人民群众生产生活未受大的影响。

何坊街道办>>>

危险水域设标志



中小学生在陆续放假,为确保学生不发生溺水事件,何坊街道办安监站对全街道存在隐患的危险水域进行排查,对存在危险的水域安插警示标志。此外,安监站还为各村配备安全管理员,对他们进行了有针对性的集中培训,安排各村安全管理员对水库、池塘进行定期排查,消除存在的安全隐患,让中小学生在过一个安全的暑假。

本报通讯员 吴树棣
记者 张峰 摄影报道

青年应征入伍要抓紧啦

各乡镇武装部报名截止时间为7月31日

本报7月24日讯(记者 张峰 通讯员 张连华) 今年起,全国征兵时间统一由冬季调整到夏秋季。记者从惠民县武装部了解到,7月31日入伍报名将结束,应征青年要抓紧了。

惠民县武装部征兵负责人介绍,7月1日至7月31日为应征青年到各乡镇武装部报名时间,8月5日起开始在县征兵体检站进行全面体检,9月1日批准入伍,9月5日起运新兵。

应征男青年年龄要求为2013年12月31日以前年满18周岁至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为2013年12月31日以前年满18至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁。

根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。

调整后的征兵政策为:保留已被普通高等学校录取的大学本科生的入学资格,退役后两年内允许入学;允许高校应届毕业生和在校生既可在高校所在地报名应征,也可以回入学前户籍所在地报名应征;扩大大学生学费资助范围,简化申请与审批程序,确保及时足额

发放到位。适当增加高校集中地区征兵任务,减少初中生征集数量。

视力要求为:初中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.9,左眼裸眼视力不低于4.8;高中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.7,左眼裸眼视力不低于4.5;大学专科以上文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

滨州德珍源商贸有限公司

因为珍贵·所以尊贵

懂得享受 自然选择

地址惠民建行南关支行办公楼601室 座机:0543-5316699 电话:18764539666 18615658888 网址:www.dzysm.com